

《家电维修服务业管理办法》下月起实施

家电维修“玩猫腻”最多可罚3万元

本报讯(记者 李瑞才 实习生 林亦然)昨日,记者从市商务部门了解到,根据商务部近日颁布的《家电维修服务业管理办法》(以下简称《办法》)精神,我市将于今年8月1日起执行该《办法》。《办法》实施后,如果维修商家再有虚列、夸大、伪造维修服务内容,虚报故障部件,冒用家电生产者商标或特约维修标志的行为,将会受到最高3万元的处罚。

据了解,针对目前家电维修行业的陋习,《办法》出台了一些有针对性的措

施,要求家电维修从业人员应当具备从事相应维修活动的职业、技术资质。为了解决社会维修公司“挂羊头卖狗肉”、傍名牌的情况,《办法》要求家电维修经营者应在经营场所显著位置悬挂营业执照,明示服务项目和家电配件的收费标准、质量规范、质保期限以及投诉电话。家电维修经营者从事特约维修,须取得商标权人授权,并在经营场所显著位置明示有效期内的授权证明。

《办法》还规定,家电维修经营者应

通过企业互联网站、电话等形式向消费者提供本企业维修服务人员身份资质查验,应为上岗工作人员配制职业资质标识,要求在岗工作时佩戴或向消费者出示。家电维修经营者在提供维修服务时应当向消费者提供维修服务凭证和收费发票。维修服务凭证应如实填写维修服务项目、维修详细情况、维修服务质量责任及注意事项等内容。家电维修经营者在提供维修服务前应当向消费者明确告知维修方案及需注意和配合的事项,尊重消费者选择。

对于在家电维修中爱“玩猫腻”的商家,《办法》也给出了明确规定,各级商务主管部门对于违反《办法》的家电维修经营者可予以警告,责令限期改正;拒不改正的,可以向社会公告。对于虚列、夸大、伪造维修服务项目或内容;隐瞒、掩饰因维修服务导致用户产品损毁的事实;虚报故障部件,故意替换性能正常的部件以及冒用家电生产者商标或特约维修标识的,各级商务主管部门将会提请有关部门,依法给予最高3万元的处罚。

货车超速侧翻污水沟一人被困

周口特勤消防紧急救援

本报讯(记者 李一)7月16日清晨,一辆车牌为豫AM0919的大货车途经周口市周西路转盘1公里处不慎侧翻道路旁的污水沟中,造成一人被困,周口消防特勤中队接到指挥中心调度后,迅速前往事故现场,成功救出被困人员。

当日5时35分,周口市消防支队指挥中心接到群众报警,称“周西路福音医院旁发生交通事故,一人被困,情况紧急,请求消防官兵救援。”特勤中队接到指挥中心调度命令后,立即派出一辆抢险救援车,2辆水罐消防车、12名官兵迅速前往救援。

到达现场后,指挥员命令4名人员疏散围观群众实施警戒,其余人员携带破拆工具展

开救援。同时,联系吊车到场协同救人。救援人员用机动扩张器和液压顶杆对驾驶室后座厢进行破拆,争取较大救援空间。由于货车侧翻坠入沟中,车头撞在一棵大树上,被困者双腿被卡在树干与车身之间,无法动弹,不利于强行破拆施救,如果对车体进行破拆会对被困者造成二次伤害。在随后赶到的吊车的配合下,树干被移开,救援人员迅速将被困者救出,送上120救护车。

据了解,该货车是从郑州开往安徽的,由于车速过快,会车时不慎坠入旁边的污水沟。消防部门提醒司机朋友:驾车时不超速,不超载,不疲劳驾驶,文明行车。

线索提供:李阳 陈勇强

关注暑期补习班

我市仍有部分在职教师有偿补课

本报讯(记者 赵金)早在暑假放假前,我市教育局就明确发出通知,严禁在职教师在外补课,可在近日对暑假班的采访中,记者却发现我市仍有部分在职教师有偿补课。

“补习班就是写卷子讲卷子,孩子不想去补,但不补又怕老师给穿‘小鞋’。”市民王先生介绍,初三即将面临中考,早在暑假前,王先生就为孩子规划了家教辅导、旅游放松、名著阅读的暑假学习计划,可是没想到临放假前却接到孩子班主任的报补习班电话。

“现在有规定,不让学校再组织补习,不少附近学校的老师都在这里租教室补课。”记者跟随王先生来到育新高中,正赶上上课间休息。“我们是附近中学的学生,我是三班的,讲课的是我们的老师。”

记者以找学生为由来到教室,讲课老师介绍,只有一班至五班的学生在补课,记者说的学生可能是六班至八班的,他们在颍河高中上课。当



昨日,市人力资源和社会保障局收到川汇区和商丘电机厂退休职工代表送来的感谢牌匾。近年来,市人社局采取多项措施为退休职工办好事、实事,解决了困难破产企业退休人员的医疗保障问题,并确保了企业养老金的按时足额发放,为表达感谢之情,10多名退休职工代表自发组织,向周口市人社局送来牌匾。(王映 摄)

本报讯(记者 李瑞才)原本想在暑假给孩子报个班补补课,就咨询了市区几家补习班,没想到却因此被“盯”上了,给自己惹来了一串烦恼……昨日,记者接到了市民王先生打来的热线电话,投诉她给孩子报补习班时碰到的窝心事。

说起最近几天发生的事,王女士气愤地说,孩子刚放假时,本想给他报个班补补课,后来经过考虑,发现时间有冲突,就决定不再报了。“半月来,只要是以前咨询过的补习班打来电话,我都会向他们明确表示不报了。其他的几家此后没再打过电话,但有一家却十分‘执着’,一天一个电话,还换着人打,一会儿通

补习班“死缠烂打”惹人厌

知你再去看看,一会儿又通知你去免费试听,这种做法让人很反感。”

有需求才会市场。采访中,记者发现,王女士遇到的烦恼并不是个案。由于应试教育环境下的功利性和盲目性,鼓励孩子参与学科竞赛、鼓励孩子考“第一”成了越来越多人培养孩子的共识,这样的大环境造成了假期补习班火热不退。有市场自然就免不了竞争,有些培训机构完全以盈利为目的,为了招到学生,用尽各种手段。从最早的

“免费试听满意再报”、“报一科送一科”、“团报或套报有优惠”,再到后来的“人海战术”、“盯人战术”,各类补习班可谓是八仙过海、各显其能。一些规模较大的补习班从师资、硬件、环境等方面入手展开生源大战,而一些规模小点的补习班由于实力受限,请不起名师,给出吸引人的硬件环境,为了保证生源,就只有无奈地用上了软磨硬泡、死缠烂打等手法,不顾家长的感受。

暑假班,规范管理势在必行

□ 四新 牛强

随着暑假的来临,“数理化辅导”、“新概念英语”、“音乐美术兴趣班”……各种培训班宣传广告在学校门口、小区周围纷墨登场。各类暑期培训班、特长班铺天盖地而来,其师资力量、办学条件如何?笔者调查发现,很多培训班师资力量弱,收费随意,安全无保障。因此,对各类暑期培训班规范管理势在必行。

暑期培训班,可以丰富孩子的知识,培养孩子的兴趣爱好。不少家

长为了提高孩子的学习成绩,或者是担心孩子在家迷恋网上游戏,或者是培养孩子的兴趣爱好,就会把孩子送去参加一些补习班、培训班。

经过调查,笔者发现,办班的人,有的是正在大学读书的大学生、研究生,有的是一些有丰富经验的老教师,当然,也有一些人自身并没有什么技能与特长,只是看到了暑期辅导培训这个有利可图的庞大市场,于是就“招兵买马”,租房子,聘教

员,打广告,招学生。

有些培训班还存在不少问题:其办班地点、时间、内容,大多没有经过有关部门的许可、核准、报批;从事教学辅导的人员大多没有资质;收取的课时费、教材费等相关费用没有标准;培训班里,没有空调、电风扇等降温设备,没有必需的防暑降温的措施;学生安全,没有防范措施,没有应急预案。这些存在的问题,令人担忧。

暑期培训班市场的规范,是一个普遍性的问题。笔者希望,有关部门应积极探索,尽快出台相关政策,齐心协力,共同规范管理暑期培训班,让孩子更安全,让家长更放心。

项城市民间组织管理所公告

项民社管[2012]5号

根据国务院《社会团体登记条例》有关规定,经审核项城市新闻工作者协会符合社会团体成立登记条件,准予登记,特此公告。单位名称:项城市新闻工作者协会;登记证号:项社证字第038号;法定代表人:张洪亮;地址:项城市行政新区综合办公楼;业务主管单位:项城市委宣传部。

2012年7月19日

关于申请非农业二孩生育指标情况的公示

注:对以上符合《河南省计划生育条例》申报非农业二孩生育指标的人员(除病残孩)进行公示,如有情况不符,请拨打市人口和计生委电话:8222860。

周口市人口计生委

2012年7月19日

姓名	工作单位	生育第一个子女		申报理由
		姓名	性别	
宋卉	周口师范学院			
赵宁宁	周口市银龙水务集团	赵文睿	女	07.12 夫妻双方均为独生子女

公 告

豫P1Z065、豫P1Z069、豫P1Z119、豫P1Z254/P4Q40挂、豫P1Z372、豫P4Q59挂、豫P1Z432、豫P1Z340/P8E05挂、豫P76210、豫P13089、豫PE1891、豫P1Z611、豫P1Z669、豫P2Z141、豫PZ7175、豫P3Z335、豫P3Z748、豫P4Z086、豫P4Z409、豫P4Z350、豫PZ7186、豫PZ7191、豫P66561、豫PC1858、豫PZ5834、豫Z5842、豫P53160、豫PZ7453、豫PC2156/挂。

以上车辆请于登报之日起20日内到周口市远方运输有限公司缴纳管理费,办理足额保险(商业责任险50万元),若逾期不到,将依法解除经营合同,脱离挂靠关系!

周口市远方运输有限公司

2012年7月20日

公 告

淮阳县长顺货运有限公司因豫PW6158、豫PKH191、豫PKG636、豫PKG639、豫PKF082、豫PQ7999、豫PKF002、豫PKF003、豫P16/52036、豫P16/52038、豫P58772、豫PJ2870、豫PKE182、豫PKF903、豫PQ0369,近几年来长期未向公司缴纳管理费,现解除上述车辆的挂靠关系,特此公告。

淮阳县长顺货运有限公司

2012年7月12日

翔宇花园交房公告

尊敬的各位业主:

翔宇花园一期5#、6#、7#、8#楼商品房现已具备交付条件。现定于2012年7月21日—2012年7月27日办理交房手续,请购房客户携带相关手续前往翔宇花园会所,办理相关手续,具体交房事宜请致电0394-8522111、0394-8528111。

特此公告。

河南省翔宇置业有限公司

2013年7月20日

启 事

2012年6月27日晚11时左右,在国道311公路扶沟县韭园收费站西发生一起交通事故,致一男子死亡。该男子光头,上身穿蓝白相间方格长袖衬衫,内套蓝色秋衣,下身穿黑色长裤,内套灰色长裤,腰系蓝色带子,脚穿黄色塑料凉拖鞋,有知情者请速与扶沟县交警大队事故中队联系。

联系电话:0394-6221487

扶沟县交警大队

2012年7月6日